IIpnjeman ncnut u3 npeamera MATEMATHKA A Bpoj 6onoBa:

1. 5% nposusuje oa 3 000 guHapa je: 11. Pewense ksanpaTHe Hejeanauune X —5x + 6 <0 je:
a) 300 aun. 6) 200 mun. a) x € (~0,2) 6)xe(2,3)
B) 150 nun. r) 400 aun. 8) x € (=0,2) U (3, +0) r) x € (3, +x)

2. Kmbura xowra 600 aunapa. HakoH nockymsema on 25%
LleHa KIbHIe H3HOCH:
a) 700 gun. 6) 720 nun.
8) 725 uH. r) 750 . a) (Lx)(1+x)  6)xX(x—Dx+1)
8) x r) x’(1=x)(1+x)

S .
12. Pactaematbem Ha dakTope uspasa x’ — x° aobuja ce:

3. Koju kanutan noHocu uHTepec (kamary) oa 3 000 auxapa

HakOH 5 roaMHa y3 HHTEpeCHy (KaMmaTHy) cromy oa 3% 13. UapauyHanatbem

4 7\.5
(KOPHCTUTH NMPOCT MHTEPECHH PaUuyH): (§ - ﬁ) ‘g
a) 20 000 qun. 6) 30000 mun. _%
B) 45000 aun. r) 15000 aun.

Aobuja ce: a)-1 6) 1 8) 6 r)%

4. Kanuran on2 000 nuuapa HaxoH 3 roaune y3 untepecy | 14 Ao je je z, =5+i, 2z, =1-2i Tamaje =*:
(xamatHy) ctomy oa 10% H3HOCH: (KOPHCTHTH CNOXEH Z2

HHTEPECHH padyH) 11, 3 11, 1,
a) 2660 mum. 6) 2666 nun. I+ 6)5 8 cH+i r5—si
B) 2600 aun. r) 2662 auH.
. - . x 2 .
5. Pewere jennaunne =+ zx; 2 - 37"- = % je: 15. Cpeljuparem n3pasa % + xi—y + = - hobuja ce:
a) x=1 6) x=4 x 2 2x x4y?
B) x=-1 r) x=2 a) oy 6) o 8) —y r v

6. Pewenme nejennawmnne 2(3x—4)+x<3-4(2x+5)je: | 16 Pacrasmamem Ha daxrope uspaza x° (x —4)-9x> (x —4)

a 0, 1 6 — 3 no6uja ce:

) xe(0y) ) x&(—o,—3) a) ¥ (x—4) 6) X’ (x —4)(x—-3)(x+3)
3, ’_5

B) xe(3,+0) 1) xe(~0,-5) 8) ¥(x=3)x+3) 1) 9%’

7. Peweme cucteMa jenHaunna x+y =11 je: 17. Pewee jeanaunne 3° + 37" +372 =39 je:
x-y=21 a) x=2 6) x=1
a)x=3,y=8 6) x=8,y=3
8) x=0 N x=-1
B) x=5,y=6 r) x=7,y=4
8. Pewema (KopeHH) KBaIpaTHe jeaHadnte x° +2x —15 18. Pewetse Hejennatmme (%)3"_9 > (%)S-“ je:
=0 cy:
a) xI=5,x2==3 6) x1=-5,x2=0 a) xe(-x,2 6) x € (—o0,+0)
B) xI=-5,x2=3 r)xl=1x2=-3 8) xe(—0,—2) 0 x € (2,+)
9. Bpojesnx; = 3+ V6, x, = 3 -6 cy pewena 19. Peiense jennaunne log x +log (x —6) = 2log (x—4)
KBaApaTHe jeAHaYHHE: je:
a)x’+3x-3=0  6) x¥’—6x+9=0
a) x=10 6) x=8
B)x* —6x+3=0 r) *-3x+6=0 ) )
B) x=6 r) x=4
10. Hyne (opeHu) kBagpatHe dyHkumje y =3x° —3 20. Ako je sina = -73, aE (37“,211) Tana je:
cy: a) cosa=% 6)cosa='T'/§
a) x1=1,x2=1 6) x1=-1,x2=-1 _ 1 3
B) xl=-1,x2=1 ) x1=1,x2=0 B) cosa =3 r) cosa =3
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